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Slovo starostky
Rok 2026 bude pro obec velmi náročný z pohledu stavebních in-
vestičních činností. Ačkoli Obec Tichá disponuje v rozpočtu roč-
ním příjmem cca 45 mil. Kč, zahájí v  průběhu roku 2026 inves-
tiční stavby o celkovém finančním objemu cca 149 mil. Kč. Obec 
Tichá si to může dovolit díky vhodně rozvrženému průběžnému 
financování v kombinaci se získanými dotacemi za podpory od-
borně a zodpovědně nastaveného finančního plánu. Mohu touto 
formou poděkovat zastupitelům obce, kteří navržené schéma 
v  rámci schváleného rozpočtu obce pro rok 2026 i  výhledů pro 
roky 2027 a 2028 posvětili. Vedení obce tak může zahájit násle-
dující stavby:

1) Vodní nádrž Polachy - stavební práce v  celkové ceně cca 
5,2 mil. Kč vč. DPH byly zahájeny v II/2026, s příslibem získání 
dotace ve výši max. 1,4 mil. Kč od Ministerstva zemědělství ČR.

2) Napojení obce Tichá na  Frenštát p. R. stezkou pro chodce 
a cyklisty – stavební práce v celkové ceně cca 36 mil. Kč vč. DPH 
budou zahájeny pravděpodobně v III/2026, s příslibem získání 
dotace ve výši max. 33,5 mil. Kč od Ministerstva životního pro-
středí ČR – Státního fondu životního prostředí.

3) Obecní byty – stavební práce v celkové ceně cca 75 mil.  Kč vč. 
DPH budou zahájeny pravděpodobně v  IV/2026, s  přísli-
bem získání dvou dotací, a to od Ministerstva pro místní roz-
voj ČR ve výši max. 18 mil. Kč z programu IROP a ve výši max. 
20,2  mil. Kč  z  programu SFPI, k  čemuž dále přispěje i  vázaný 
úvěr až do výše max. 31,8 mil. Kč poskytovaný rovněž Státním 
fondem podpory investic (SFPI).

4) Chodník na dolním konci obce „Zatáčka“ – v předpokládané 
hodnotě stavebních prací cca 5,5 mil. Kč vč. DPH, s podáním žá-
dosti o dotaci na realizaci v průběhu roku 2026 a realizací sta-
vebních prací pravděpodobně na přelomu 2026/2027.

5) Rekonstrukce objektu bývalé sauny v  areálu MŠ  - předpo-
kládaná výše stavebních prací činí cca 28 mil. Kč vč. DPH, s pří-
slibem získání dotace ve výši max. 20,9 mil. Kč od Ministerstva 
životního prostředí ČR – SFŽP, s realizací stavebních prací prav-
děpodobně na přelomu 2026/2027.

6) Dokončovací práce na Komunitním domě a chodníku kolem 
něj – dokončení stavebních prací rekonstrukčních včetně vý-
stavby nové knihovny se před-
pokládá do května 2026

Vzhledem k  výše uvedeným sta-
vebním činnostem, které přispějí 
k modernizaci a zkvalitnění infra-
struktury v obci, bych vás všech-
ny, vážení spoluobčané, chtěla 
poprosit o  shovívavost, toleranci 
a  ohleduplnost. Realizace těchto 
projektů si  může vyžádat dočas-
ná dopravní omezení a  v  někte-
rých částech obce může docházet 
i  ke  zvýšené hlučnosti. Uděláme 
vše pro to, aby omezení trvala 
co  nejkratší dobu a  byla co  nej-
méně zatěžující. Velmi si  vážíme 
vaší trpělivosti a tolerance. Děku-
jeme, že  nám pomáháte posou-
vat naši obec dál. 

Věříme, že  si  vážíte práce širo-
kého týmu lidí včetně projek-
tantů, projektových manažerů 
a  dalších zainteresovaných, kteří 

se na projektech podílejí. Nejen výše uvedené projekty jsou pra-
covně náročné, pohlcující mnoho času a nasazení velké řádky od-
borníků. Jedná se o společné úsilí dlouhodobé, často i dlouhole-
té, které vede ke stanovenému cíli. Investujeme do budoucnosti 
Tiché tak, aby se nám zde všem lépe žilo. 

Velmi dobrým počinem zastupitelstva obce bylo i  schválení 
koupě nemovitosti č. p. 234 v Tiché poblíž základní školy v Tiché, 
která může být včetně přilehlých pozemků využita pro školní zá-
zemí v  rámci rozšíření školského zařízení a  případně s  využitím 
pro volnočasové aktivity a další záměry obce.

Obec pořídila Studii proveditelnosti „Komunitní energetika obce 
Tichá“, která již byla užita jako podklad pro podání žádosti o do-
taci v  rámci výzvy Ministerstva průmyslu a  obchodu ČR  (RES+ 
3/2025), z níž lze v případě uspění následně získat finanční pro-
středky pro možné instalování obnovitelných zdrojů výroby elek-
trické energie v Tiché.

Součástí zpravodaje je  Odpadový informátor, který seznamuje 
s veškerým děním týkajícím se odpadů a nakládáním s nimi včet-
ně termínovaného harmonogramu svozů odpadů.

A  pro odlehčení, potěšení, inspiraci a  snad i  podporu prorodin-
né politiky: Starostka M. Štefková připomíná účastníkům obecní-
ho plesu, který se konal na Valentýna 14. února, že ti z vás, kteří 
se chystají uzavřít sňatek v Tiché do 14. září letošního roku a před-
loží fotografii z fotokoutku, který byl součástí programu Obecní-
ho plesu 2026, obdrží přímo z  jejích rukou v den sňatku částku 
5 000 Kč.

Aby to nebylo líto i ostatním snoubencům, kteří hodlají v Tiché 
uzavřít v průběhu sedmi měsíců od 14. února do 14. září 2026 sňa-
tek, vyhlásila starostka taktéž výzvu s finančním bonusem. Blíže 
v samotném plakátu na zadní straně zpravodaje.

„TAKOVÝ JE PŘÍŠTÍ VĚK, JAK JSOU VYCHOVÁVÁNI PŘÍŠTÍ JEHO OB-
ČANÉ“  Jan Amos Komenský

Mgr. Michaela Štefková
starostka obce Tichá

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Informace obecního úřadu
Výpis z Usnesení ze zasedání č. 19 Zastupitelstva obce Tichá konané 
dne 18.2.2026
ZO schvaluje:

	f rozpočtové opatření č. 3/2026
	f odkup pozemků parc. č. 776 - zastavě-

ná plocha a nádvoří o výměře 462 m2, 
č. p. 234 - rodinný dům, parc. č. 777 - 
zahrada o výměře 256 m2 a parc. č. 778 
- zahrada o výměře 1 395m2 vše v k. ú. 
Tichá na Moravě za celkovou výkupní 
cenu 5 600 000 Kč

	f uzavření Smlouvy o  svěření peněz 
mezi spoluvlastníky, Obcí Tichá a  ad-
vokátkou z Advokátní kanceláře Běťá-
ková, Stoček a partneři v.o.s. za účasti 
BONA ELECTA s. r. o. - viz. výše

	f Směrnici - Zásady pro tvorbu a  pou-
žití soc. fondu obce Tichá s  platností   
od 01.03.2026

	f ZO Tichá revokuje usnesení č. 17/243 
ze  dne 17.09.2025 a  schvaluje uza-
vření upravené Darovací smlouvy 
mezi DIAMO, státní podnik (dárce) 
a  Obcí Tichá (obdarovaný), jejímž 

předmětem je  bezúplatný převod 
vlastnického práva k pozemkům parc. 
č. 1452 o výměře 137 m2 ostatní plo-
cha, ostatní komunikace, 1453 o  vý-
měře 2 571 m2 vodní plocha, zamo-
křená plocha, 1454 o výměře 7 448 m2 
ostatní plocha, jiná plocha, 1455 o vý-
měře 517 m2 vodní plocha, zamokře-
ná plocha a 1466/15 o výměře 401 m2 
ostatní plocha, jiná plocha vše v k. ú. 
Tichá na Moravě.

ZO souhlasí:

	f s  odesláním vratky finanční podpory 
poskytnuté SFŽP ČR  k  projektu „Pod-
pora výměny kotlů v  obci Tichá, okr. 
Nový Jičín“ ve výši 3.508.594,87 Kč.

ZO bere na vědomí:

	f kontrolu usnesení č. 18 ze dne 
10. 12. 2025

	f zprávy o činnosti za rok 2025:
	f a) finančního výboru
	f b) kontrolního výboru
	f c) komise pro kulturu a sport
	f d) komise životního prostředí
	f e) sociální komise

	f  rozhodnutí starostky obce Tichá 
č. 401/2025 - 428/2026

	f Protokol o  kontrole č. j. K-1/2025 
Kontrolního výboru ZO  Tichá ze  dne 
03.02.2026 - kontrola plnění usnese-
ní č. 14-18/2025 za období 01.01.2025 
- 31.12.2025

	f Protokol o kontrole na výkon přenese-
né působnosti na úseku matrik za ob-
dobí 29.11.2024 – 08.12.2025.

Úplné znění anonymizovaného usnese-
ní zastupitelstva obce naleznete přehled-
ně také na webových stránkách obce Tichá 
v  sekci Samospráva, oddíl Usnesení Za-
stupitelstva: https://www.ticha.cz/ urad/
dokumenty-ou/zapisy-a-usneseni/.

Statistické ohlédnutí za rokem 
2025
K  31.12.2025 měla naše obec 2002 obyvatel, z  toho 993 mužů 
a 1009 žen.

Tabulka změn v počtu obyvatel v průběhu roku 2025

celkem mužů žen

k 01. 01. 2025 1999 985 1014

narozeno 27 11 16

zemřelo 17 9 8

přistěhováno 48 22 26

odstěhováno 55 16 39

k 31. 12. 2025 2002 993 1009

Místní program podpory obce 
Tichá 
Obec Tichá vyhlásila již několikátý ročník programu „Místní pro-
gram na  podporu činnosti zájmových spolků, seskupení a  ta-
lentovaných jedinců v  oblasti sportu, kultury, životního pro-
středí a  využití volného času na  rok 2026“. Je  možno žádat 
o částku 2 000 - 10 000 Kč, přičemž samotnou žádost formulova-
nou na požadovanou ciferně uvedenou částku včetně zdůvodně-
ní je nutno doručit na adresu Obecního úřadu v Tiché do 18. břez-
na 2026. Bližší podmínky programu získáte na  úřední desce 
obecního úřadu nebo na  internetových stránkách obce v  sekci 
„Úřední deska“.

Informace z knihovny v Tiché
V roce 2025 navštívilo místní knihovnu celkem 431 čtenářů, z toho 
54 čtenářů ve věku do 15 let.

Vypůjčeno bylo celkem 1699 knih a čtenáři si během roku 136 krát 
půjčili časopisy a noviny.

 Jiří Vraspír, knihovník 

V Tiché máme nově dvě 
knihobudky 
ty slouží ke sdílení knih mezi čtenáři. Jedna knihobudka je umís-
těna v centru obce v zastávce ,,restaurace Fojtství“ a druhá v za-
stávce Tichá „U Adamce“.

Knihobudky fungují na  jednoduchém principu: vezmi – vrať 
– vyměň. Knihu si  můžete půjčit, po  přečtení ji  vrátit, vyměnit 
za  jinou nebo ji  darovat a  nahradit 
jiným titulem. Věříme, že  tento pro-
jekt podpoří vztah ke  čtení i  radost 
ze  sdílení. Knihy mohou využít také 
cestující, kteří si  tak mohou příjem-
ně zkrátit čekání na spoj nebo si vzít 
knihu s  sebou na  cestu. Obec Tichá 
srdečně děkuje panu Vraspírovi, 
který obě knihobudky vyrobil a  vě-
noval svůj čas i práci tomuto krásné-
mu projektu.

Věříme, že knihobudky budou dobře 
sloužit všem čtenářům a přinesou ra-
dost malým i velkým.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Sportuj o jarních prázdninách – 
veřejné plavání
Obec Tichá zve své občany na plavání do krytého bazénu ve Fren-
štátě pod Radhoštěm.

Krytý bazén je v níže uvedených časech rezervovaný pouze pro 
občany obce Tichá. 

Termíny 2026:
	f Pondělí 	 2. 3. 14:00–16:00
	f Úterý 	 3. 3. 11:00–13:00
	f Středa 	 4. 3. 19:00–21:00
	f Pátek 	 6. 3. 11:00–13:00
	f Sobota 	 7. 3. 15:00–17:00

Pro občany Tiché vstup ZDARMA

Přijďte si zaplavat, protáhnout se a udělat něco pro své zdraví – 
bez ohledu na věk. Jste srdečně zváni.

Štěpkování
Občané mohou zdarma využít štěpkování, které bude probíhat 
ve dnech 23.3.–2. 4. 2026. V době od 7:30 do 14:00 hodin budou 
provádět pracovníci obce štěpkování klestí a větví, které pochá-
zí z  vašich zahrad. Štěpka bude ponechána k  vlastnímu využi-
tí na  místě štěpkování. Využijte tuto možnost uchovat si  dřevní 
hmotu pro vlastní potřebu. Větve nepatří do hnědých kontejne-
rů určených pro bioodpad! Zájemci o tuto službu nahlaste svůj 
požadavek do 18. března 2026 na tel. č. 556 858 128, případně 
email: obecni.urad@ticha.cz.

SMS Info – omluva a vysvětlení 
zpoždění
Omlouváme se za zpoždění v opětovném spuštění informačního 
SMS servisu obce Tichá. Přestože bylo původně avizováno jeho 
obnovení od  začátku roku 2026, služba byla plně zprovozněna 
až koncem února 2026.

Důvodem tohoto posunu byly administrativní a technické kroky 
související se zřízením registrace Text ID u Českého telekomuni-
kačního úřadu, které nebylo možné urychlit ze strany obce.

Děkujeme za  vaši trpělivost a  pochopení. Věříme, že  obnovený 
SMS servis vám bude i nadále přínosem pro rychlé informování 
o dění v obci.

Pokud máte zájem o odběr SMS zpráv o dění v obci, prosíme, za-
šlete nově svou žádost ve tvaru:

ZADOST O INFO příjmení TICHA číslo popisné na telefonní číslo 
739 067 169 (místostarostka obce)

Organizátoři společenských, kulturních či  sportovních akcí, 
kteří by  rádi informovali veřejnost prostřednictvím SMS servisu, 
mohou své pozvánky zasílat rovněž na uvedené číslo. Následně 
vás budeme kontaktovat s podrobnostmi.

Občané, kteří byli do  SMS Info přihlášeni již dříve, se  nemusí 
znovu registrovat. Jejich telefonní čísla budou automaticky pře-
vedena a informační zprávy jim budou chodit i nadále.

Ocenění pro Tichavský zpravodaj 
v soutěži Kvalikom
Obec Tichá uspěla v  kategorii do  2000 obyvatel v  soutěži Kva-
likom – kvalitní komunikace obcí. V  krajském kole obsadila 
4. místo, čímž se zařadila mezi nejlépe hodnocené obce v kraji. 
Toto ocenění je potvrzením dlouhodobé snahy obce o otevřenou, 
srozumitelnou a moderní komunikaci s občany. 

Hodnocena byla zejména úroveň informovanosti, politická při-
měřenost, kreativita nebo i titulní strana zpravodaje. 

Do celostátního kola, v němž bylo hodnoceno 97 radničních listů 
z celé České republiky, se náš zpravodaj rovněž probojoval. Obec 
Tichá se v této konkurenci umístila na 24. místě. Účast v celostát-
ním kole bereme především jako cennou zkušenost a  motivaci 
k dalšímu zlepšování kvality našeho zpravodaje.

Kalendárium - útržky z minulosti
	f 25. 6. 1856 - uplyne 170 let od narození (Příbor) a 24. 1. 1926 

100  let od  úmrtí (Niederndorf, Rakousko) Josefa 
Wischniowského, malíře žánrů, podobizen, krajin. Vystavoval 
ve Vídni, Berlíně, Brně. Povolání – armádní důstojník. Je au-
torem stropní malby v obřadní síni našeho Obecního úřadu 
(1890) a obrazu na podestě schodiště Základní školy.

	f 1866 - před 160 léty založil frenštátský rodák, poslední tichav-
ský fojt a první starosta Josef Parma továrnu s ručními stavy.

	f 26. 6. 1876 - 150 let od posvěcení základního kamene nové 
školní budovy pod kostelem, předchozí zbořena v  květnu 
1876, stavba proběhla pod vedením starosty Josefa Havla.

	f 30. 9. 1891 uplyne 135 let od narození Leopolda Parmy, ma-
líře, grafika a fotografa, vystudoval učitelský ústav v Příboře 
a učil na různých školách. Na Ostravici v létech 1914 – 1936. 
Vynikl jako dřevořezbář, jako malíř používal pastely a olejo-
malby. Věnoval se umělecké fotografii, umělecké scénografii. 
Ve svých malířských a grafických pracích zobrazoval rodné Va-
lašsko. Dostal přízvisko „kronikář Beskyd“. Ilustroval také dílo 
Petra Bezruče. Aktivně působil při kulturních a společenských 
akcích v obci Ostravice, po osvobození se stal prvním proza-
tímním předsedou MNV. Leopold Parma patří k významným 
osobnostem beskydského kraje. Vlastní pílí, snahou a talen-
tem se vypracoval na uznávaného umělce v regionu. Zemřel 
30. 9.1968 v Brně.

	f 18.10.1891 uplyne 135 let od narození P. Aloise Hlaváče (Sta-
říč), děkan, kons. rada a farář, zemřel 27.12.1957 v Tiché, po-
chován na starém hřbitově (u kostela sv. Mikuláše).

	f 26. 4 .1901 uplyne 125 let od narození Josefa Štefka, básníka, 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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výtvarníka a  stavitele (zemřel 6.7.1980 v Trojanovicích). Ne-
krolog „Od  mládí žil a  pracoval ve  Frenštátě p. R. Opustil 
svůj milovaný kraj, svou malířskou paletu, své verše. Nebylo 
mu dopřáno, aby vystudoval, ale i tak vytvořil pozoruhodné 
dílo. Vytvořil typické písmo, které doprovází jeho ilustrace, 
inspirované lidovou poezií Valašska. Je  také tvůrcem nové-
ho typu architektury, kterými jsou jeho zvoničky na Kopané 
a pod Javorníkem. Jeho zájem o národopis jej vedl do řad va-
lašského souboru písní a  tanců Radhošť při OB Trojanovice. 
Desítky krásných pozvánek na valašské bály zůstanou trvalou 
vzpomínkou na lidového umělce, který je též autorem mnoha 
veršů, opěvujících milované Beskydy, Radhošť a  celou naší 
vlast. V linorytech a v poezii vyjadřuje lásku k rodnému kraji. 
V edici Ve stínu Radhoště vyšel v roce 1934 soubor jeho lino-
rytů Z  pod hor …, sbírka veršů s  vlastními kresbami Zpěvy 
rodného kraje vyšla ve Frenštátě v roce 1971. V mnoha sou-
těžích lidové umělecké tvořivosti byly Štefkovy práce, ať vý-
tvarné či  literární, odměněny vysokým oceněním. Však také 
například jeho texty „Pod Radhoštěm“, „Co sa s  tebú, synku, 
co  sa  s  tebú stalo?“, „Moravěnko, zemi rodná!“ a „Kopanská 
zvonička“ zhudebnil Jaroslav Křička. Té cti se dostalo Josefu 
Štefkovi, lidovému umělci, básníkovi, národopisnému pra-
covníku a věrnému synu beskydských hor jistě právem“.

	f 23. 9. 1901 - uplyne 125 let od narození nositele Nobelovy 
ceny za literaturu, básníka Jaroslava Seiferta. V padesátých lé-
tech navštěvoval Frenštát, zavítal i do Tiché a do starobylého 
kostela sv. Mikuláše, své dojmy pak prezentoval v básni „V ti-
chavském kostele“. Zemřel 10.1.1986 v Praze.

	f 1906 - před 120 léty postavena tkalcovna (přádelna) v areá-
lu bývalé Loany na hranici s Frenštátem. Majitelem byl Alfred 
Reiser (*26.10.1877 - +11.2.1916) - příborský továrník a akcio-
nář mnoha továren v severních Čechách, zeť Leopolda Parmy.

	f 1906 - před 120 léty na  jaře započato se  stavbou nové 
čtyřtřídní obecné školy (současná ZŠ). Do podzimu byla pod 
střechou.

	f 28. 9. 1916 uplyne 110 let od narození Ing. Jana Žáčka – mla-
doboleslavského karosáře v automobilce Škoda. Poněkud bi-
žuterní přední čela a  hranaté tvary vedly k  nelichotivé pře-
zdívce „Žáčkovy boudy“. Zemřel 22.3.1990 v Mladé Boleslavi.

	f 1924 –1926 - 100 let od dokončení přeložení řečiště Tichávky 
v délce 670 m a vybudování nové cesty 620 m.

	f 1931 - 95 let od  zhotovení prvního mostu k  Turkovému 
mlýnu (27 000,-).

	f 25. 7. 1966 uplyne 60 let od velké povodně v naší obci. Hla-
dina Tichávky začala stoupat v dopoledních hodinách (bylo 
pondělí) po průtrži mračen v oblasti Ondřejníka a Velké Sto-
lové, v 11:30 dosáhla maxima. Po odpoledním dešti se vráti-
la do svého koryta kolem šesté hodiny večer. Povodeň zane-
chala velké hmotné škody, naštěstí nebyly oběti na životech. 

	f 21. 6. 1966 - 60 let provedena exhumace členů rodiny to-
várníka Alberta Reisera (*13. 4.1846 - + 3.3.1892) - švýcarský 
Němec. Zápis z Příborské kroniky: Všichni uvedení odpočíva-
li na hřbitově sv. Františka v Příboře a byli převezeni do obce 
Tiché u Frenštátu, kde jejich pozůstatky byly uloženy v rodin-
né hrobce. Uvedení byli majiteli pletárny punčoch v Klokočo-
vě (později Loana), byli to němečtí podnikatelé, kteří kromě 
vykořisťování našich děvčat a žen, podíleli se v úsilí poněmčo-
vat naše město. 

	f 16. 9. 1986 uplyne 40 let od tragické smrti tichavského rodá-
ka P. Miroslava Janáka. Osudnou se mu stala oprava zatékají-
cí střechy kostela Zvěstování Panně Marii na Špičáku v Chyši. 

Za deště se snažil závadu odstranit, uklouzl a z 10 metrů do-
padl na náhrobní kámen a byl na místě mrtev. Při dokonče-
ní rekonstrukce kostela sv. Petra a  Pavla v  roce 1994 uvedl 
Žlutický zpravodaj poděkování městské rady: „Trvalo to léta, 
stálo přemnoho peněz a spousty práce. Na počátku díla stál 
kněz, dělník, záchranář památek v jedné osobě, skvělý člověk 
pan farář Janák“.

	f 1971 - 55 let od stavby mostu ke kravínu Rakovec, nyní znám 
jako „Bačák bridge“ s pěknou květinovou výzdobou. 

	f 5.12.1976 uplyne 50 let od posvěcení nového kostela sv. Mi-
kuláše, dílo architekta Lubomíra Šlapety a tichavských rukou.

	f 9. 2. 2001 uplyne 25 let od úmrtí Mojmíra Genzera (*19. 8.1923 
Tichá), účastníka 2. sv. války v řadách 311. bombardovací pe-
rutě RAF.

Blahopřání
Srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a po-
hodu všem jubilantům dožívajícím se významných životních vý-
ročí v měsících březen a duben 2026:

70 let Václav Bartoš
Svatava Hofmannová
Marian Dovala
Jaromír Krpec
Zdeněk Marek
Dušan Pargáč
Alena Pružincová

75 let

85 let
86 let
92 let

Ferdinand Janák
Ludvík Koubek
Rostislav Konvička
František Mičulek
Alois Sobek
Jiří Polášek
Jaroslav Piskoř
Marie Konvičková

 

Výročí svatby 
50 let manželství „ZLATOU SVATBU“  

oslavili

Zdeněk a Dagmar Petrovi

Stanislav a Olga Jurečkovi

Blahopřejeme

Zprávy výborů a komisí o činnosti za rok 2025

Finanční výbor 
Finanční výbor pracoval v počtu 5 členů. 
Předseda: Ing. Jiří Trinkewitz Ph.D. 
Členové: Ing. Daniela Fusová, Dana Hoppová, Ing. Zdeněk Slačík, 
Jaroslav Mikeska.

Na zasedáních byl kontrolován průběžný výsledek plnění rozpoč-
tu obce. Případné vybrané položky rozpočtu a jejich změny byly 
s odpovědnými pracovníky OÚ Tichá konzultovány a řádně dokla-
dovány. Členové výboru byli informováni o jednotlivých rozpočto-
vých opatřeních, která byla následně předkládána ke  schválení 
zastupitelstvu obce. FV  doporučoval starostce obce poskytnutí 
darů – finančních podpor dle podaných žádostí.

Žádáme občany, kteří si nepře-
jí zveřejňovat svá životní jubilea, 
aby toto oznámili na obecní úřad, 

a to osobně, poštou případně 
na emailovou adresu:  
obecni.urad@ticha.cz

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Členové FV se podíleli na kontrole probíhajících investičních pro-
jektů, které byly realizovány z aktuálních dotačních titulů a sou-
časně financovány v  rámci rozpočtu obce. Finanční výbor pro-
jednával návrhy obecně závazných vyhlášek a  směrnic. Svá 
doporučení, či případná zamítnutí následně předkládal k projed-
nání a schválení zastupitelstvu obce.

Zasedání v  listopadu a  v  prosinci byla věnována zejména kont-
role a připomínkování rozpočtu obce na rok 2026 a rozpočtové-
ho výhledu na následující léta. Rozpočet obce byl následně přijat 
na jednání zastupitelstva.

V  roce 2025 se  FV  sešel celkem na  šesti jednáních. Podepsané 
zápisy z jednotlivých schůzí jsou uloženy na OÚ Tichá. Zasedání 
se téměř vždy konala za účasti všech členů FV a tímto bych chtěl 
všem členům poděkovat za pravidelnou a aktivní účast na jedná-
ních FV.

FV nenalezl žádné závažné nedostatky v plnění rozpočtu obce ani 
v další agendě týkající se působnosti FV.

 Ing. Jiří Trinkewitz, Ph.D. 
 předseda finančního výboru 

Kontrolní výbor
Kontrolní výbor pracoval v počtu 3 členů.
Předseda: Ing. Petr Bordovský
Členové: Jiří Kundrát, Aleš Kocián. 

Kontrolní výbor provedl kontrolu následujících usnesení ze zase-
dání zastupitelstva: 

	f 14/2025 -17.2.2025
	f 15/2025- 14.4.2025 
	f 16/2025 -18.6.2025 
	f 17/2025- 17.9.2025 
	f 18/2025- 10.12.2025,

ze kterých je vyhotoven Protokol o kontrole č.j.: K – 1/2025. 

Kontrolní výbor se také podílel na provedení inventury obecního 
majetku. 

 Ing. Petr Bordovský 
 předseda Kontrolního výboru 

Komise životního prostředí 
Komise pracovala v počtu 9 členů. 
Předseda: Jaroslav Mikeska
Členové: Josef Jurajda, Karel Kořán, Ing. Julie Jurková, Martin 
Jurek, Ing. Miroslava Butorová, Bc. Tereza Mikesková, Mgr. Micha-
ela Štefková, Josef Špaček. 

Uspořádali jsme následující akce se  zaměřením na  životní 
prostředí: 

	f 1) Dne 29.3.2025 se  konala úklidová akce „Ukliďme Česko - 
Ukliďme Tichou“. 

	f 2) Ve dnech 11.- 12. 4. a 3.-4.10. 2025 se konaly akce na sběr 
objemného, nebezpečného a elektroodpadu. 

Všem členům i nečlenům účastnících se  těchto akcí moc děkuji 
a těším se na další spolupráci. 

 Jaroslav Mikeska
 předseda Komise životního prostředí

Komise sociální
Komise pracovala v počtu 13 členů.
Předseda: Vratislav Zeman
Členové: M. Fojtíková, L. Havlová, D. Kocourková, M. Ličková, D. 
Marková, Ing. J. Nováková, M. Pavlisková, Ing. L. Pavliska, J. Špač-
ková, J. Špaček, L. Šrámková, B. Štefková. 

Na stříbrnou neděli 14.12. se konalo slavnostní setkání s pohoště-
ním a kulturním vystoupením v restauraci Fojtství, na které se do-
stavilo 97 osaměle žijících spoluobčanů starších 65 let. Pozvaní 
návštěvníci si pochutnali na obědě a dezertu, který pro ně připra-
vili pan Tománek Tomáš se svým kolektivem. Děkujeme za spolu-
práci. O kulturní program se tentokrát postarali naši spoluobča-
né pan Jurek Břetislav se  svou rodinou, který všechny svátečně 
naladil. Seniory přišly pozdravit paní starostka Štefková Michaela 
a místostarostka Kocourková Dana, předseda sociální komise pan 
Zeman Vratislav a také duchovní P. Mgr. Sebastian Roman Jarczyk. 
Těm, kteří se ze zdravotních důvodů nemohli zúčastnit, byly dár-
kové balíčky doručeny domů. 

Hlavním celoročním úkolem jsou návštěvy a  osobní blahopřání 
seniorům k významným životním jubileím (80, 85 a následně kaž-
doročně) s předáním dárkového balíčku, těchto návštěv jsme ab-
solvovali 37. 

 Zeman Vratislav
 předseda Sociální komise 

Komise pro kulturu a sport
Komise pracovala v počtu 15 členů. 
Předsedkyně: Mgr. Dana Kocourková
Členové: Aleš Kocián, Ing. David Kocourek, Bc. Filip Nádvorník, 
Helena Tomancová, Jan Zátopek, Jaroslav Mikeska, Mgr. Lenka 
Kneblová, Marián Bordovský, Martin Pítr, Mgr. Ondřej Švrček, 
Ing. Robert Hošek, Tereza Mikesková, Vratislav Zeman, Mgr. Zuza-
na Piskořová.

Hlavní a dlouhodobé zaměření činnosti komise spočívá v podpo-
ře kulturních a sportovních akcí včetně vzpomínkových akcí u pří-
ležitosti významných událostí v  historii České republiky i  obce. 
Celkem jsme v roce 2025 zorganizovali 18 akcí:

1) 22. 2. 2025 - Filmový den - byly promítány tyto tituly: animova-
ný film Buffalo Kids, pohádka Zlatovláska a ve večerních hodinách 
byl pro dospělé připraven oceňovaný film režiséra Jiřího Mádla 
– Vlny.
2) 5. 4. 2025 - Divadelní představení – retrokomedie ze 70. let 
Normální debil v podání Vrchlabského Divadla Lipany.
3) 28. 4. 2025 - Stavění máje zpestřila vystoupení dětí ze ZŠ Tichá, 
ZUŠ Frenštát p. R. a  folklorního souboru Sedmikvítek. O hudeb-
ní doprovod se  po  celé odpoledne postarala cimbálová muzika 
Poštár. Součástí programu byly také atrakce a  dílničky pro děti 
i prodej sazenic ČZS Tichá.
4) 6. 5. 2025 - Pietní akt u Pomníku obětem II. světové války před 
obecním úřadem u příležitosti 80. výročí osvobození naší obce.
5) 31. 5. 2025 - Kácení máje - pestrý kulturní program pro všech-
ny generace. Vystoupily děti, ZUŠ, folklorní soubory i  kapely 
Every, FLERET a Menuet. O kácení májky se postarali místní hasiči 
SDH Tichá. 
6) 28. 6. 2025 - Pohádkový les – tradiční akce pro celou rodinu, 
která se koná v lese Polachy.
7) 12. 7. 2025 - Letní večer na  fotbalovém hřišti se  skupinou 
Acoustic Velvet z Nového Jičína.
8) 20. 7. 2025 - Vzpomínka na železniční neštěstí, které se stalo 
roku 1945, při níž tragicky zahynulo osm Tichavjanů.
9) 5. 9. 2025 - Běh o pohár starostky - tradiční sportovní akce pro 
širokou veřejnost.
10) 12.-14. 9. 2025 - Toulky Tichou - sportovní akce pro širokou 
veřejnost, která vybízí k návštěvě vytipovaných míst v obci Tichá.
11) 1. 11. 2025 - Divadelní představení - Jak provdat princeznu 
Zn. Spěchá v podání Divadelní společnosti Kozlovice.
12) Říjen–listopad - Taneční kurz pro dospělé proběhl 
v KD ve spolupráci s tanečním klubem Antonio z Frýdlantu nad 
Ostravicí.
13) 5. 10. 2025 - Drakiáda – probíhá v Tiché na kopci ,,Na vrchu,,.
14) 18. 10. 2025 - Krmášová zábava s kapelou Manet Rock. 
15) 11. 11. 2025 - Den válečných veteránů je věnován památce 
ukončení 1. světové války u pomníku padlých u hasičské zbrojnice.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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16) 15. 11. 2025 - Filmový den - byly promítány tyto tituly: ani-
movaný film Šmoulové ve filmu, rodinný dobrodružný film Cukr-
kandl a komedie Milion.
17) 30. 11. 2025 - Rozsvícení vánočního stromu s  Mikulášem, 
čertem, andělem a  posílání přání Ježíškovi - prostranství před 
OÚ Tichá.
18) 7. 12. 2025 - Adventní večer od klasiky ke hvězdám v podání 
sopranistky Národního divadla Moravskoslezského a Státní opery 

v Praze Karolíny Levkové a Martina Pančochy, který ji doprovázel 
na klavír.

Závěrem děkuji všem členům komise a místním složkám za jejich 
čas a věnovanou práci při akcích.

  Mgr. Dana Kocourková
 předsedkyně Komise pro kulturu a sport 

Základní škola a mateřská škola Tichá 
Základní škola a mateřská škola Tichá – ohlédnutí za lednem 
a únorem 2026
První dva měsíce roku 2026 byly v naší škole naplněny pestrými 
vzdělávacími aktivitami, projekty i akcemi, které podpořily nejen 
rozvoj znalostí a dovedností dětí, ale také jejich pohodu a dobré 
vztahy ve školním prostředí. Život školy probíhal naplno v základ-
ní škole, mateřské škole i školní družině. 

Leden ve znamení zážitků, 
podpory i novinek
Začátkem roku jsme ve výuce začali naplno využívat rozšířenou 
verzi výukové aplikace Hchkr, která nachází uplatnění zejména 
v  hudební výchově a  u  žáků s  podpůrnými opatřeními. Přístup 
k ní mají všichni pedagogové a částečně ji využívají také rodiče 
těchto žáků v domácím prostředí k procvičování.

Školní družina se aktivně zapojila i do života obce, když pomoh-
la Unii rodičů při ZŠ a MŠ Tichá s přípravou výzdoby na Maškar-
ní ples v kulturním domě. V budově školy byly instalovány držá-
ky s menstruačními potřebami, což je nová povinnost škol platná 
od 1. ledna 2026. 

Lednový program družiny se  nesl v  duchu tématu Staráme 
se o ptáčky v zimě. Děti se věnovaly také turnaji v piškvorkách, 
navštívily Replay a vyrazily bruslit na Tůňku. 

Žáci 2. a 3. třídy navštívili Malý svět techniky. Program byl hrazen 
ze sponzorského daru jednoho z rodičů, za což patří velké podě-
kování, dopravu autobusem zajistila škola. Děti si návštěvu velmi 
užily a odnesly si řadu nových zážitků. 

Tradičně proběhl také lyžařský kurz na Bílé, který organizačně za-
jišťoval spolek SUN Outdoor. Doprovod za školu každoročně zajiš-
ťují paní Šimíčková a paní Kociánová, jimž patří upřímné poděko-
vání za ochotu a péči o děti. 

Školu navštívila speciální pedagožka z SPC Nový Jičín, která posu-
zovala nastavení podpůrných opatření u dětí ve své péči. Zástupci 
školy také přijali pozvání Gymnázia Frenštát pod Radhoštěm, kde 
se seznámili s prostředím školy a vzděláváním žáků, kteří k nim 
z naší školy přešli na víceleté gymnázium. 

Velmi milou akcí byla 22. ledna návštěva předškoláků v 1. třídě. 
Děti si vyzkoušely, jak probíhá výuka, a seznámily se s prostředím 
školy, paní učitelkou i staršími kamarády. Na tuto aktivitu navazu-
je program Předškolákem v pohodě, který v lednu nabídl dvě se-
tkání pro rodiče a děti a usnadňuje budoucí přechod do základní 
školy. 

Na konci ledna bylo uzavřeno hodnocení za 1. pololetí. Žáci obdr-
želi výpis známek a následovaly jednodenní pololetní prázdniny. 
V  den předávání vysvědčení nás navštívilo Mobilní planetárium 

s programem pro všechny třídy i předškoláky. Planetárium bylo 
instalováno v tělocvičně, kde mělo dostatek prostoru. 

Únor: wellbeing, bezpečnost 
i soutěže
V termínu 4.–11. února se škola zapojila do celostátní akce Týden 
pro wellbeing ve škole. Cílem bylo nabídnout dětem školu v tro-
chu jiném pojetí – přestávky byly zaměřeny na meditaci, pohybo-
vé aktivity či zpěv a vyučování bylo obohaceno o činnosti pod-
porující vzájemné porozumění mezi žáky. Děti týden hodnotily 
pomocí zpětnovazebných kartiček a věříme, že část prvků zůsta-
ne trvalou součástí školního života. Na přípravě aktivit se podíleli 
také zástupci tříd ze školní samosprávy. 

Ve spolupráci se Státním zdravotním ústavem se sídlem v Ostra-
vě proběhly preventivní programy – pro 4. a 5. třídu na téma du-
ševního zdraví a pro 1. třídu program zaměřený na hygienu rukou 
a prevenci nemocí přenášených klíšťaty. 

Po ukončení plaveckého výcviku se začátkem února škola vrátila 
k původnímu rozvrhu. Plavání je dlouhodobě důležitou součástí 
rozvoje pohybových dovedností žáků a výuku vedou profesionál-
ní instruktoři. Doprava probíhá autobusem od školy až k bazénu 
ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

Dne 12. února jsme si připomněli Den bezpečnějšího internetu. 
Pro žáky 4. a 5. tříd byla připravena tematická hodina informati-
ky a rodiče měli možnost zúčastnit se bezplatného webináře o di-
gitálních stopách dětí a  rizicích spojených s  online prostředím. 
Ve stejném termínu proběhl také zápis do 1. třídy, kde očekáváme 
přibližně 15 budoucích prvňáčků. 

Koncem února se uskutečnily školní recitační a pěvecká soutěž, 
kterým předcházela třídní kola. Organizačně je  zajišťovaly paní 
učitelky Žingorová a  Tesarčíková. Další návštěva Světa techni-
ky v Dolní oblasti Vítkovic tentokrát patřila žákům 1., 4. a 5. třídy 
a byla podpořena financemi z vánočního jarmarku. 

Školní družina se  v  únoru věnovala zimním sportům, karnevalu 
a soutěži ve stavění z LEGA. V mateřské škole děti potěšilo diva-
delní představení Dva sněhuláci od Divadla Leonka a barevný kar-
neval. Paní učitelky z mateřské školy se zároveň účastnily škole-
ní zaměřených na nový školní vzdělávací program, který reaguje 
na změny rámcového vzdělávacího programu. 

Informace na závěr
Jarní prázdniny proběhnou v  termínu 2.–6. března. Provoz zá-
kladní školy a školní družiny bude v této době přerušen, mateřská 
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škola zůstává v provozu bez omezení. Děkujeme všem rodičům, 
partnerům a  přátelům školy za  spolupráci a  podporu. Vážíme 
si společného úsilí o to, aby škola byla místem bezpečným, pod-
nětným a přívětivým pro všechny děti.

Níže uvádíme výběr z článků, které také naleznete na www.zsti-
cha.cz. 

Za kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Tichá 

Ing. Petr Černošek 
ředitel ZŠ a MŠ Tichá

Cvrčci na ledě
S dětmi ze Cvrčků, jsme si udělali zimní výlet na kluziště Tůňka. Ně-
kteří Cvrčci se hned vrhli na bruslení a statečně bojovali s ledem, 
jiní dali přednost bobování na kopci vedle. Smíchu, radosti a čer-
vených tvářiček bylo všude plno.

Dopoledne jsme si moc užili a do školky jsme se vraceli spokojení 
a příjemně unavení. 

 Bc. Veronika Palacká
třídní učitelka Cvrčků

Týden v ledovém království
V naší třídě se na chvíli zabydlela zima, sníh a kouzla Ledového 
království. Děti přicházely krásně sladěné v  bílé a  modré barvě 
a  třída se  proměnila v  malý Arendelle. Nechyběly ani princezny 
Elsa a Anna, které nás provázely celým týdnem.

Společně jsme objevovali tajemství ledu a zimy pomocí pokusů — 
vyráběli jsme ledové koule, zkoumali zmrzlé obrázky z přírodnin 

a  sledovali, jak dokáže sůl vytvářet malé krystalky. Vyzkoušeli 
jsme si kouzlo ledových ker a zvědavé dětské prstíky hledaly le-
dové krystaly v  zrnkách rýže. K  tomu jsme přidali zimní výtvar-
né tvoření, aby bylo naše Ledové království ještě krásnější. Neza-
pomněli jsme ani na pořádné zimní sportování. Celý pohádkový 
týden jsme zakončili pátečním kinem přímo ve školce. A jaká po-
hádka mohla být na programu? Přece Ledové království!

Byl to týden plný radosti, objevování a zimní magie.

Monika Chumchalová, DiS.
třídní učitelka Světlušek

Krmítka pro ptáčky
Nedávno jsme společně s  žáky uspořádali užitečnou aktivitu – 
výrobu krmítek pro ptáčky. 

Společně jsme vydlabali jablka a  pomeranče. Do  vyhloubených 
plodů jsme přidali semínka – slunečnicová a řepková. Takto při-
pravená krmítka jsme poté zavěsili na větve stromu před školou. 

Žáci měli možnost si  vyzkoušet své motorické dovednosti. Tato 
aktivita žáky bavila, a také jim více pomohla pochopit, jak důleži-
té je chránit a podporovat místní ptactvo, zvláště v období zimy. 

Veronika Pitrová 
vychovatelka školní družiny

Bruslíme na Tůňce
Stejně jako každý rok jsme i letos využili milou nabídku místních 
hasičů a vyrazili na bruslení na Tůňku. Školní družina se této příle-
žitosti chopila a ve čtvrtek 8. ledna 2026 se na led vydalo celkem 
42 žáků.

http://www.ticha.cz/
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Podmínky pro bruslení byly výborné a děti si pobyt na ledě oprav-
du užily. Příjemným bonusem bylo také občerstvení v  podobě 
teplého čaje, který hasiči dětem podávali do kelímků, což všich-
ni velmi ocenili.

Tímto bychom chtěli místním hasičům srdečně poděkovat za je-
jich ochotu a péči. 

Kateřina Kociánová
vedoucí vychovatelka školní družiny

Turnaj v piškvorkách
Letos v lednu jsme ve školní družině uspořádali Turnaj v piškvor-
kách. Žáci soutěžili mezi sebou ve dvojicích a hráli s malými, vel-
kými, plastovými i dřevěnými piškvorkami.

Zažili jsme chvilky napětí, soustředěnosti, radosti i smutku. Dětem 
se hra moc líbila a 3 nejlepší hráči z každého oddělení byli odmě-
něni drobnými dárky. 

 Mgr. Veronika Ermisová
vychovatelka školní družiny

Plavecká výuka
První historické záznamy, ukazující, že lidé uměli plavat, pocháze-
jí ze starověkého Egypta. Ve starověku nedosáhlo plavání vrcholu 
v Egyptě, ale v Řecku a Římě, kde bylo součástí vzdělání.

Ve  středověku uváděl již německý kazatel Johann Rothe okolo 
roku 1410 plavání na zádech i na břiše jako jednu z dovedností 
přípravy k rytířství.

Naši žáci se  nepřipravují v  plavecké výuce na  výkon rytířů, ale 
zcela určitě je dovednost plavat důležitá z hlediska cvičení hrubé 

motoriky a  posilování komfortu ve  vodě, včetně potápění, po-
máhá k odolnosti organismu a otužování. O dalších rekreačních 
benefitech plavání a  zábavě nemluvě. Však si  také poslední ho-
dinu zpestřili hraním vodního póla, využitím skluzavky a spousty 
pomůcek.

Ukončili tak další etapu výcviku, přičemž 2 žáci : A. Hošek a V. Hla-
vinka dosáhli svými výkony na odznak všestranného plavce.

Gratulujeme a přejeme i ostatním dětem podobné úspěchy.

Mgr. Marcela Žingorová
třídní učitelka 4. třídy

Prvňáčci úspěšně zakončili 
1. pololetí
Naši nejmladší školáci mají za sebou velmi důležitý milník – úspěš-
ně zakončili své první pololetí ve škole. Od září ušli opravdu velký 
kus cesty a je radost sledovat, jak se z nejistých začátečníků stávají 
sebevědomí žáci, kteří už dobře vědí, jak to ve škole chodí.

Prvňáčci se  ve  škole dobře orientují, znají pravidla a  vědí, 
co  se  od  nich očekává. Do  učení se  většinou pouštějí s  chutí 
a snaží se pracovat co nejlépe. Umí naslouchat, hlásí se a postup-
ně získávají větší jistotu při práci i vystupování před třídou.

Ve čtení se děti naučily poznávat písmena, skládat slabiky a zvlá-
dají číst jednoduchá slova i krátké věty. V psaní se zlepšují v tva-
rech písmen, dbají na  úhlednost a  zvládají opis i  krátký přepis. 
V matematice už počítají do 10, sčítají a odčítají jednoduché pří-
klady, porovnávají množství a orientují se v základních matema-
tických pojmech.

Děti dokážou pracovat samostatně, ale také ve dvojicích či skupi-
nách. Ke spolužákům se chovají hezky, jsou vstřícné a přátelské. 
Mají radost z pochvaly a každým dnem dělají další pokroky. Chuť 
učit se a snaha jim rozhodně nechybí.

Závěr pololetí byl navíc obohacen o krásnou spolupráci s dětmi 
ze  školky, zejména s  budoucími prvňáčky. Naši školáci jim uka-
zovali, jak to  ve  škole chodí, co  už  se  naučili a  jaké dovednosti 
během několika měsíců zvládli. Tato setkání byla pro obě strany 
velmi přínosná – mladší děti získaly představu o škole a naši prv-
ňáčci si mohli vyzkoušet roli „zkušenějších“ kamarádů.

Všem prvňáčkům patří velká pochvala za  jejich snahu, pokro-
ky a  radost z  učení. Přejeme jim, aby si  stejnou chuť a  nadšení 
do školy udrželi i v dalším pololetí.

Mgr. Nela Kostiuchenko
třídní učitelka 1. třídy
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Duševní zdraví
Na  naší škole proběhla vzdělávací přednáška na  téma duševní 
zdraví, určená pro žáky 4. a 5. třídy. Program vedly dvě student-
ky spolupracující se Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě. S touto 
přednáškou máme pozitivní zkušenost již z  minulého roku 
a i letos se potvrdilo, že je pro děti velmi přínosná.

Lektorky si dokázaly rychle získat pozornost žáků, navázaly s nimi 
otevřený kontakt a vedly program formou dialogu i praktických 
aktivit. Děti aktivně spolupracovaly, sdílely své zkušenosti a zapo-
jovaly se do diskuse.

Co bylo obsahem programu?

Lektorky žákům srozumitelně vysvětlily rozdíl mezi fyzickým 
a psychickým (duševním) zdravím. Pomocí konkrétních příkladů 
z běžného života dětí ukázaly, jak spolu obě oblasti úzce souvisejí.

Velký prostor dostala také praktická část. Žáci pracovali ve  sku-
pinách s  kartami, na  kterých byly různé situace a  činnos-
ti. Jejich úkolem bylo roztřídit, co  psychickému zdraví prospívá 

a co mu naopak škodí. Aktivita vedla děti k přemýšlení o vlastním 
chování, vztazích i denním režimu.

Významná část přednášky byla věnována spánku:

	f proč je spánek důležitý pro tělo i mozek,
	f z jakých fází se spánek skládá,
	f jaký vliv má světlo na usínání a kvalitu spánku,
	f proč je modré světlo z obrazovek večer nevhodné,
	f jak může nedostatek spánku ovlivnit soustředění, náladu 

a výkon ve škole.

Žáci si uvědomili, že pravidelný a kvalitní spánek je jedním ze zá-
kladních pilířů duševní pohody.

Dalším tématem byl vliv stravy na činnost mozku. Děti se dozvě-
děly, že to, co jíme, ovlivňuje nejen tělesné zdraví, ale i naši ener-
gii, soustředění a náladu. Lektorky zdůraznily význam pravidelné-
ho jídla, pitného režimu a pestré stravy.

 Ing. Petr Černošek
ředitel

Komise pro kulturu a sport obce Tichá
Proběhlé akce

Obecní ples v Tiché se vydařil
V sobotu 14. února proběhl Obecní ples v Tiché a nabídl skvělou 
hudbu, tanec i zábavu. O výbornou atmosféru se postaral swingo-
vý orchestr Zdeňka Pukovce doplněný o DJ Paula, který celý večer 
moderoval a  roztančil sál oblíbenými hity až  do  ranních hodin. 
Program zpestřila profesionální barmanská show a vystoupení fi-
nalistů StarDance Kristýny Coufalové a Jana Tománka. Nechyběla 
bohatá tombola, fotokoutek a občerstvení.

Děkujeme všem, kteří se  při-
šli pobavit a  vytvořili skvělou 
atmosféru.

Valentýnský bonus: starost-
ka M. Štefková připomíná 
účastníkům letošního obec-
ního plesu, který se  konal 
na  Valentýna 14. února, 
že  ti  z  vás, kteří se  chys-
tají uzavřít sňatek v  Tiché 
do  14.  září letošního roku 
a  předloží fotografii z  foto-
koutku, který byl součástí 
programu Obecního plesu 
2026, obdrží přímo z  jejích 
rukou v  den sňatku částku 
5 000 Kč.

Filmový den
V sobotu 24. ledna se v rámci 
Filmového dne promítaly ná-
sledující filmy:

	f Noc v ZOO: Zombíci 
na útěku, 

	f Na horách,
	f Srnky. 
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Připravované akce

Divadelní představení – sobota  
18. dubna 

Těšit se můžete na komedii Strýček Harry v podání Divadelního 
spolku Kotouč Štramberk. Čeká vás lehká komedie s prvky ang-
lického humoru, která vás zavede do luxusního domu milionáře 
Harryho. Jeho poklidný život naruší nečekaný sňatek s  mladou 
a energickou vegetariánkou Jessikou. Do centra dění se však do-
stává věrný sluha James – důvěrník, strážce rodinného tajemství 
a muž, který se snaží svého pána ochránit před následky unáhlené 
lásky i nového „zdravého“ životního stylu. Přijďte si užít večer plný 
vtipných dialogů, humoru a skvělých hereckých výkonů.

Stavění máje - čtvrtek 30. dubna 
Ve čtvrtek 30. dubna se v obci Tichá uskuteční tradiční akce spo-
jená se  stavěním májky. K  poslechu zahraje převážně nevážná 
country-folková skupina „Tak jo“, připraven bude doprovodný pro-
gram pro děti a nebude chybět ani dobré jídlo a pití.

V rámci obnovené tradice bude během první noci potřeba májku 
pečlivě hlídat, aby nám ji sousedé z Kunčic nepřišli shodit.

Pietní akt - středa 6. května 
Dopoledne ve 11:45 hod. proběhne pietní akt u Pomníku obětem 
II. světové války před obecním úřadem u  příležitosti 81. výročí 
osvobození naší obce a vítězstvím nad nacismem. 

Kácení máje - sobota 30. května 
Poslední květnovou sobotu tradičně proběhne kácení máje před 
obecním úřadem. Hlavní hvězdou večera bude skupinu Poeti-
ka se známými hity „Zkouším žít“, ,,Každou vteřinu“ nebo aktuál-
ní hit ,,Půlnoc“. Následovat bude energetická devítičlenná kapela 
Hospodský bordel, která představí vlastní i převzaté popfolkové 
skladby. Součástí programu budou také písně od Jelena, Čecho-
moru, Divokého Billa či  kapely Kabát. V  nočních hodinách pro-
gram doplní DJ.

Veškeré informace o  aktuálním dění naleznete nejen na  webo-
vých stránkách obce v sekci ,,Kalendář“, ale i na Facebooku - Obec 
Tichá.

Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně Komise pro kulturu a sport obce Tichá 

Výstavní síň

Tradiční výstavní čtvrtek 
s překvapením

19. února jsme netradičně zahájili novou výstavu. Ve velkém sále  
KD zvídavé návštěvníky  vítal veselým hudebním a tanečním pro-
gramem soubor Radhošť z Trojanovic. Folklórní skupina byla při-
jata přátelským zasloužilým aplausem, takže přídavek byl jistý. 
Následovala komentovaná prohlídka panelů s  fotografiemi jako 
připomenutí existence 75 let  souboru. Děkujeme za atmosféru, 
sympatická parta šikovných žen a mužů přivezla oživení do zimou 
ztichlé Tiché. Za hojné účasti cca 150 návštěvníků.

Druhý sál výstavní 
síně zaplňují panely 
s  90 historickými fo-
tografiemi Kopřivnice. 
Děkujeme panu Janu 
Zahradníkovi, vybral 
jedinečné dokumen-
ty již zaniklých míst, 
jak je stihl zdokumen-
tovat jeho tatínek. Ně-
které záběry nepa-
matují Kopřivnici jako 
město, to bylo založe-
no v r. 1948. 

Dvoudílná výstava 
je  sice vzpomínková, 
ale současně i  třeba 
motivační pro mladší 
současníky - ocenění 
aktivit a snad podporou k nalezení záliby pro volný čas.

Plán výstav v roce 2026: 
	f představíme dvě místní malířky
	f SDH – 10 let prázdninových soustředění dětí a mládeže
	f 50 let od vysvěcení současného kostela

Od  roku 2027 bude nový správce výstav a  kulturních setká-
ní. Zájemci se mohou již hlásit u paní místostarostky Mgr. Dany 
Kocourkové.

K  návštěvě probíhající výstavy jste zváni každý čtvrtek:  
16.00–17.30 do 16. dubna 2026.

Alena Korčeková
současná správkyně

Komise pro kulturu a sport obce Tichá

srdečně zve na divadelní komedii 

 v podání 
Divadelního spolku 
Kotouč Štramberk 

sobota 18. 4.
 2026

KD Tichá
18:00 hod.

vstupné dobrovolné občerstvení zajištěno

Strýček 
HARRYHARRY
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 SK Tichá – Fotbal 
Tichá odstartovala zimní 
přípravu
Tichavjané zahájili společnou zimní přípravu. Žlutomodří ode-
hrají před startem jarní části sezóny 6. ligy čtyři přípravná utkání 
a navíc je čeká semifinále Poháru OFS Nový Jičín.

V neděli 11. ledna se hráči Tiché poprvé v novém roce sešli, aby 
zahájili společnou část zimní přípravy. „Hráči začali individuálním 
plánem, který byl tentokrát trochu odlišný oproti minulým letům. 
Na základě jejich připravenosti na něj budeme dál reagovat. Sa-
motné tréninky pak proběhnou v  duchu předchozích zimních 
příprav. Budeme využívat vše, co nám naše možnosti a podmínky 
dovolí,“ uvedl v rozhovoru trenér Daniel Kula.

Ten se vyjádřil také k výběru soupeřů pro přípravná utkání: „I když 
jde jen o přípravné zápasy, vždy vybíráme soupeře s konkrétním 
záměrem a stejně tomu bylo i letos. Doufám, že se všechna utkání 
uskuteční a tentokrát se nebudou opakovat problémy, které jsme 
měli v  létě. Co se týče hřišť, většina zápasů proběhne na umělé 
trávě, tentokrát v  Bílovci, opět záměrně (smích). Pokud to  po-
časí dovolí, generálku na  sezónu odehrajeme na  přírodní trá-
vě.“V rámci zimní přípravy odehraje Tichá čtyři přípravné utkání. 
V únoru změří síly se Slovanem Skalité (SVK), Jistebníkem a Slo-
vanem Havířov. Březnová generálka zavede žlutomodré na hřiště 
jakubčovického Tatranu. Pokud to počasí dovolí, závěrečné utkání 
přípravy odehrají proti Vítkovu na přírodní trávě.

Zimní liga mládeže 2025/2026

ZLM mladší dorost - 1. kolo
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.

Tichá/Bystré – Poruba/Petřvald 3:3
	f Sestava Tichá/Bystré: Pospíšil (B) – Bartoš, Kocián, Krpec, Jura-

čák, Bok T., Ondračka, Bok M., Lukeš
	f Střelci Tichá/Bystré: Krpec Jan, Bok Tomáš, Ondračka Matěj

Tichá/Bystré – FK Příbor 2:10
	f Sestava Tichá/Bystré: Pospíšil (B) – Bartoš, Kocián, Krpec, Jura-

čák, Bok T., Ondračka, Bok M., Lukeš
	f Střelci Tichá/Bystré: Krpec Jan, Bok Tomáš

FC Bílovec – Tichá/Bystré 8:0
	f Sestava Tichá/Bystré: Pospíšil (B) – Bartoš, Kocián, Krpec, Jura-

čák, Bok T., Ondračka, Bok M., Lukeš

SK Frenštát p.R. – Tichá/Bystré 5:1
	f Sestava Tichá/Bystré: Pospíšil (B) – Bartoš, Kocián, Krpec, Jura-

čák, Bok T., Ondračka, Bok M., Lukeš
	f Střelci Tichá/Bystré: Bok Tomáš

ZLM starší dorost - 1.kolo
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.  
18. ledna 2026, Odry.

Tichá/Bystré – TJ Mankovice 0:4
	f Sestava Tichá/Bystré: Jakub Pospíšil (B) – Matěj Ondračka, 
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David Juračák, Jiří Bartoš, Antonín Špaček, Dominik Juračák, 
Tomáš Bok, Mikuláš Bok

TJ Děrné – Tichá/Bystré 2:1
	f Sestava Tichá/Bystré: Jakub Pospíšil (B) – Matěj Ondračka, 

David Juračák, Jiří Bartoš, Antonín Špaček, Dominik Juračák, 
Tomáš Bok, Mikuláš Bok

	f Střelci Tichá/Bystré: Bartoš Jiří

TJ Jeseník n.O. – Tichá/Bystré 0:1
	f Sestava Tichá/Bystré: Jakub Pospíšil (B) – Matěj Ondračka, 

David Juračák, Jiří Bartoš, Antonín Špaček, Dominik Juračák, 
Tomáš Bok, Mikuláš Bok

	f Střelci Tichá/Bystré: Juračák David

Tichá/Bystré – TJ Žilina 3:3
	f Sestava Tichá/Bystré: Jakub Pospíšil (B) – Matěj Ondračka, 

David Juračák, Jiří Bartoš, Antonín Špaček, Dominik Juračák, 
Tomáš Bok, Mikuláš Bok

	f Střelci Tichá/Bystré: 3x Juračák David

Dorost odehrál přátelské utkání 
v náročných podmínkách
V sobotu 30. ledna nastoupil starší dorost Tichá/Bystré k přátelské-
mu utkání na umělé trávě v Bílovci proti celku TJ Tatran Mankovi-
ce. Zápas se odehrál v náročných zimních podmínkách na zasně-
né hrací ploše. Dorostenecký tým Tichá/Bystré nastoupil pouze 
v  devíti hráčích. Přesto se  utkání odehrálo v  klasickém formátu 
2×45 minut, což bylo fyzicky velice náročné. Nepříznivé okolnosti 
se bohužel výrazně promítly do konečného výsledku. Soupeř do-
kázal využít početní převahu a utkání skončilo vysokou porážkou 
0:12. „Přesto je potřeba ocenit bojovnost hráčů, kteří zápas i za těch-
to podmínek odehráli až do konce a získali cenné zkušenosti do dal-
ších utkání,“ uvedli po zápase trenéři týmu Tichá/Bystré. 

Tichá/Bystré vs. TJ Tatran Mankovice 0:12
	f Sestava Tichá/Bystré: Pospíšil Jakub (B) – Bok Mikuláš, Bok 

Tomáš, Krpec Jan, Kocián Filip, Juračák David, Juračák Domi-
nik, Juračák Jan, Novák Jáchym

ZLM starší žáci - 2. kolo
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.  
10. ledna 2026, Pustějov.

SK Straník – Tichá/Bystré 0:2
	f Sestava Tiché: Adam Knoll (B) – Matyáš Kahánek, Matěj On-

dračka, Tadeáš Petr, Jan Juračák, Jan Kadúch, Martin Jalůvka, 
Mikuláš Bok

	f Střelci Tichá/Bystré: Ondračka Matěj, Kadúch Jan

Tichá/Bystré – FC Kopřivnice 0:1
	f Sestava Tiché: Adam Knoll (B) – Matyáš Kahánek, Matěj On-

dračka, Tadeáš Petr, Jan Juračák, Jan Kadúch, Martin Jalůvka, 
Mikuláš Bok

TJ Děrné – Tichá/Bystré 1:0
	f Sestava Tiché: Adam Knoll (B) – Matyáš Kahánek, Matěj On-

dračka, Tadeáš Petr, Jan Juračák, Jan Kadúch, Martin Jalůvka, 
Mikuláš Bok

ZLM mladší žáci - 2.kolo
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.

Tichá/Bystré – FC Kopřivnice 0:1
	f Sestava Tiché: Kristýna Kahánková, Šimon Krpec, Daniel Kříž, 

Alex Loprais, Jan Juračák, Matyáš Janda, Pavel Štěrba, David 
Čmuhař, Šimona Kahánková

TJ Jakubčovice n. O. – Tichá/Bystré 4:5
	f Sestava Tiché: Kristýna Kahánková, Šimon Krpec, Daniel Kříž, 

Alex Loprais, Jan Juračák, Matyáš Janda, Pavel Štěrba, David 
Čmuhař, Šimona Kahánková

	f Střelci Tichá/Bystré: Krpec Šimon 2x, Juračák Jan 2x, Štěrba 
Pavel

TJ Žilina – Tichá/Bystré 5:2
	f Sestava Tiché: Kristýna Kahánková, Šimon Krpec, Daniel Kříž, 

Alex Loprais, Jan Juračák, Matyáš Janda, Pavel Štěrba, David 
Čmuhař, Šimona Kahánková

	f Střelci Tichá/Bystré: Juračák Jan, Kahánková Kristýna

ZLM mladší žáci - 3. kolo
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.  
25. ledna 2026, Bílovec.

Tichá/Bystré – FK Hodslavice 0:4
	f Sestava Tichá/Bystré: Simona Kahánková (B) – Kristýna Ka-

hánková, Štěpán Kupčík, Adam Havel, Klára Knollová, Jan Ju-
račák, Matyáš Janda, David Čmuhař, Daniel Kříž

TJ Jakubčovice n. O. – Tichá/Bystré 0:7
	f Sestava Tichá/Bystré: Simona Kahánková (B) – Kristýna Ka-

hánková, Štěpán Kupčík, Adam Havel, Klára Knollová, Jan Ju-
račák, Matyáš Janda, David Čmuhař, Daniel Kříž

	f Střelci Tichá/Bystré: 3x Kahánková Kristýna, 2x Čmuhař David, 
Juračák Jan, Havel Adam

Tichá/Bystré – Fotbal Studénka 9:3
	f Sestava Tichá/Bystré: Simona Kahánková (B) – Kristýna Ka-

hánková, Štěpán Kupčík, Adam Havel, Klára Knollová, Jan Ju-
račák, Matyáš Janda, David Čmuhař, Daniel Kříž

	f Střelci Tichá/Bystré: 2x Kříž Daniel, 2x Juračák Jan, Kupčík Ště-
pán, Janda Matyáš

ZLM starší přípravka - 2. kolo
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.  
11. ledna 2026, Odry.

SK Tichá – AFC Veřovice 0:1
	f Sestava Tiché: Vojtěch Havel (B) – Ondřej Nenutil, Dominik 

Vaněk, David Zaviačič, Kryštof Bok, Vít Bartoš, Jakub Knoll, 
Dominik Kovář, Matyáš Labaj

SK Tichá – TJ Vražné 0:4
	f Sestava Tiché: Vojtěch Havel (B) – Ondřej Nenutil, Dominik 

Vaněk, David Zaviačič, Kryštof Bok, Vít Bartoš, Jakub Knoll, 
Dominik Kovář, Matyáš Labaj

TJ Hladké Životice – SK Tichá 2:7
	f Sestava Tiché: Ondřej Nenutil (B) – Vojtěch Havel, Dominik 

Vaněk, David Zaviačič, Kryštof Bok, Vít Bartoš, Jakub Knoll, 
Dominik Kovář, Matyáš Labaj

	f Střelci Tiché: 3x Havel Vojtěch, Vaněk Dominik, Zaviačič David, 
Kovář Dominik, Labaj Matyáš

SK Velké Albrechtice – SK Tichá 3:4
	f Sestava Tiché: Ondřej Nenutil (B) – Vojtěch Havel, Dominik 

Vaněk, David Zaviačič, Kryštof Bok, Vít Bartoš, Jakub Knoll, 
Dominik Kovář, Matyáš Labaj

	f Střelci Tiché: 3x Havel Vojtěch, Vaněk Dominik

ZLM starší přípravka - 3. kolo
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.  
8. února 2026, Odry.

SK Tichá – FK Stará Jičín 2:6
	f Sestava Tiché: Vojtěch Havel (B) – Jakub Knoll, Isabela Fajčá-

ková, Rostislav Kundrát, Laura Zaviačičová, Kryštof Bok, Do-
minik Kovář, Ondřej Nenutil, David Zaviačič

	f Střelci Tiché: Rostislav Kundrát, Vojtěch Havel

FC Kopřivnice – SK Tichá 6:0
	f Sestava Tiché: Rostislav Kundrát (B) – Jakub Knoll, Isabela Fa-

jčáková, Vojtěch Havel, Laura Zaviačičová, Kryštof Bok, Domi-
nik Kovář, Ondřej Nenutil, David Zaviačič

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   14

TJ Jeseník n.O. – SK Tichá 5:4
	f Sestava Tiché: Ondřej Nenutil (B) – Jakub Knoll, Isabela Fajčá-

ková, Rostislav Kundrát, Laura Zaviačičová, Kryštof Bok, Do-
minik Kovář, Vojtěch Havel, David Zaviačič

	f Střelci Tiché: 3x Rostislav Kundrát, Vojtěch Havel

SK Tichá – AFC Veřovice 4:1
	f Sestava Tiché: Vojtěch Havel (B) – Jakub Knoll, Isabela Fajčá-

ková, Rostislav Kundrát, Laura Zaviačičová, Kryštof Bok, Do-
minik Kovář, Ondřej Nenutil, David Zaviačič

	f Střelci Tiché: Rostislav Kundrát

ZLM předpřípravka 3+0
OFS Nový Jičín - Zimní liga mládeže 2025/2026.  
1. února 2026, Odry.

	f Sestava Tiché: Alex Piskoř, Tobiáš Adamec, David Zaviačič, 
Kryštof Bok, Štěpán Reček, Laura Zaviačičová, Stela Fajčáko-
vá, Štěpán Gajdušek, Izabela Fajčáková. Trenéři: Bok Roman 
a Fajčák Daniel

	f Soupeři Tiché: FK  Nový Jičín U7, SK  Straník, AFC Veřovice, 
SK Frenštát p.R.

	f Předpřípravka 3+0: Fotbal pro nejmladší kategorie se  hraje 
ve formátu 3 na 3 na zmenšeném hřišti bez brankářů. Cílem 
je  maximálně zapojit všechny děti, rozvíjet jejich technic-
ké dovednosti a lásku ke hře, nikoli sledovat výsledky. Hraje 
se  na  hřišti o  rozměrech přibližně 20 × 30 metrů s  malými 
brankami, v souladu s projektem FAČR podporujícím Grassro-
ots fotbal.

Osmý ročník plesu SK Tichá 
se vydařil na jedničku
Velká kulturní událost. Přesně tak lze označit již osmý ročník plesu 
SK Tichá, který se konal 7. února 2026 v kulturním domě v Tiché. 
Více než 160 návštěvníků si užilo skvělý večer plný tance, zábavy 
a výjimečných vystoupení.

O  první programový bod se  postarala taneční skupina FREN 
ZUMBA STARS, která svým energickým vystoupením roztleskala 
celý sál. Dívky si  za  svůj výkon vysloužily bouřlivý aplaus všech 
přítomných.

Ještě před očekávanou tombolou patřil parket akrobatům Duo 
MIKA. Jejich párová akrobacie byla místy doslova dechberoucí 
a diváci je odměnili potleskem ve stoje.

Velkým lákadlem večera byla také bohatá tombola. SK Tichá tímto 
srdečně děkuje všem sponzorům a partnerům, kteří svými dary 
přispěli k  jejímu úspěchu. Děkujeme všem návštěvníkům za vy-
tvoření skvělé atmosféry a těšíme se na další ročník.

SK Tichá oddíl zápasu 
Helsinki Open 2025: malá výprava, 
velké pódium pro evropskou špičku

O víkendu 13.–14. 12. 2025 se výprava SK Tichá vydala až do Helsi-
nek na Helsinki Open 2025, jeden z největších evropských turna-
jů ve volném stylu. Dva dny, dvě věkové kategorie, tvrdé tempo – 
a soupeři, kteří neodpouštějí jediný detail.

V sobotu nastoupili v U9 Mikuláš Valenta (28 kg) a Ben Rossma-
nith (31 kg). Mikuláš se prokousal až na 5. místo, Ben v nabitém 
poli obsadil 16. příčku. Už tohle bylo jasné měřítko: tady se nevy-
hrává „jen tak“.

Neděle přinesla další výzvu – oba kluci zkusili vyšší kategorii U11 
a  k  nim se  přidala Barbora Svobodová (58 kg) jako jediná sleč-
na české výpra-
vy. Barbora prošla 
turnajem suve-
rénně a  zastavila 
ji až finálová bitva 
– odváží si  stříb-
ro. Mikuláš Valen-
ta (27 kg) přidal 4. 
místo a  Ben Ross-
manith (32 kg) 
skončil pátý.

Z  Helsinek si  ne-
vezeme jen umís-
tění, ale hlav-
ně jasný signál, 
že  naše práce 
má směr.

Nejlepší zápasník roku 2025
V sobotu 17. ledna 2026 jsme se společně sešli, abychom se ohléd-
li za uplynulým rokem a vzdali hold všem, kteří v roce 2025 nevá-
hali vstoupit na žíněnku. Každý zápasník, jenž se postavil svému 
soupeři, předvedl mimořádnou dávku odvahy, houževnatosti 
a vnitřní síly. Právě tyto kvality dělají náš sport výjimečným a vaše 
výkony jsou pro nás zdrojem inspirace i oprávněné hrdosti.

Nejvýraznější osobností večera se stal Mikuláš Valenta, který ob-
držel ocenění Nejlepší zápasník roku 2025 a  zároveň úspěšně 
obhájil prvenství z předchozího roku. Během sezony absolvoval 
celkem 20 turnajů a svou pravidelnou a příkladnou účastí na tré-
nincích jasně ukázal, co znamená skutečný profesionální přístup. 
Věříme, že  jeho dominance bude pokračovat nejen na  domácí 
scéně, ale i  v  mezinárodní konkurenci. Mikuláši, pokračuj v  na-
stoupené cestě.

Součástí vyhlášení bylo také ocenění dalších výjimečných výkonů. 
Druhé místo si vybojovala Nina Fuňková, třetí příčku obsadil Ben 
Rossmanith. Čtvrté místo patří Samuelu Srněnskému, páté Elišce 
Zátopkové a šesté Ondřeji Zemanovi. Zvláštní uznání patřilo také 
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nejlepší docházce na  tréninky – 
tuto pomyslnou laťku nastavila 
Nina Fuňková, která v roce 2025 
nevynechala ani jediný trénink.

Naše působení v roce 2025 se ne-
omezilo pouze na Českou repub-
liku. Zápasnické zkušenosti jsme 
sbírali také v zahraničí, konkrétně 
v pěti zemích: Estonsku, Švédsku, 
Finsku, Polsku a  na  Slovensku. 
Tyto výjezdy nám přinesly nejen 
cenné výsledky, ale i nové impul-
zy a zkušenosti.

Celý rok 2025 byl pro náš oddíl obdobím náročných výzev i mimo-
řádných úspěchů. Zúčastnili jsme se  celkem 28 turnajů a  domů 
jsme si přivezli úctyhodnou bilanci 41 zlatých, 37 stříbrných a 34 
bronzových medailí. Na  Mistrovství České republiky jsme navíc 
vybojovali 5 cenných kovů, z toho 3 zlaté a 2 stříbrné.

Do roku 2026 přejeme všem, aby byl minimálně stejně úspěšný, 
ideálně však ještě o krok lepší než ten předchozí. Věříme, že nás 
čekají další skvělé výkony, radost z  vítězství i  nové medailové 
zisky. Velké poděkování patří našim sponzorům a podporovate-
lům za jejich neocenitelnou pomoc. Těšíme se na další společný 
rok naplněný sportovními výzvami, prací i úspěchy.

Zlaté jablko v Jablunkově: medaile 
pro SK Tichá a silný týmový den 
na žíněnce

V  sobotu 24. ledna 2026 jsme vyrazili na  turnaj O  zlaté jablko 
do Jablunkova, kde se sešlo přes 200 závodníků. Do bojů nastou-
pilo 11 našich a od rána bylo jasné, že to bude den nabitý tem-
pem, emocemi a kvalitní konkurencí. Atmosféra v hale držela vy-
soké obrátky po celý den a každý zápas měl váhu.

Největší radost nám udělal Damián Večeřa, který v kategorii U15 
do 68 kg prošel turnajem až na samotný vrchol a odvezl si zlato. 
Medailovou sbírku doplnila děvčata – Nina Fuňková vybojovala 
ve WU11 do 28 kg bronz, stejně tak Anna Zahradníková v WU13 
do 57 kg a Dorota Andělová v WU15 do 54 kg.

Jen kousek od stupňů vítězů zůstaly další naše závodnice: Rozálie 
Andělová obsadila ve WU11 do 28 kg 4. místo a Justýna Zátopko-
vá v téže kategorii skončila pátá. Velmi blízko medaili byli i kluci: 
Vojtěch Kubečka vybojoval v  U11 do  47 kg  4.  místo, Matěj Šru-
bař v U11 do 43 kg skončil pátý, Daniel Bělohoubek v U13 do 52 
kg také pátý a Ondřej Zátopek v U13 do 47 kg obsadil 6. místo. 
Do  turnaje se  zapojila i  Michaela Nováková, která v  U9 do  28 
kg získala 21. místo.

Z Jablunkova si odvážíme cenné umístění, dobrou energii a chuť 
posunout se zase o krok dál.

Training Camp for Coaches – Boise, 
USA

Ve  dnech 24.–31. ledna 2026 se  trenéři SK  Tichá Petr Bordov-
ský a  Václav Petr zúčastnili mezinárodního trenérského kempu 
v americkém městě Boise ve státě Idaho. Odborný seminář pro-
běhl na osobní pozvání Ivana Radneva Ivanova, bývalého elitní-
ho bulharského zápasníka a zakladatele společnosti Suples, která 
patří ke světové špičce v oblasti tréninkových pomůcek a metodi-
ky pro zápasnické sporty.

Český trenérský tým byl složen z reprezentačních trenérů, trenérů 
mládeže a zástupců Svazu zápasu České republiky. Kromě trené-
rů SK Tichá se kempu zúčastnili také trenéři z Chomutova, Holýšo-
va, Brna, Ostravy a Havlíčkova Brodu. Svaz zápasu ČR zastupoval 
předseda Robert Mazouch. Během jednoho intenzivního týdne 
se trenéři denně zapojovali do tréninků všech věkových katego-
rií – od dětských skupin až po vrcholové zápasníky – a současně 
absolvovali odborné semináře zaměřené na tréninkový koncept 
Suples. Petr Bordovský a Václav Petr měli možnost detailně se se-
známit s celým systémem a vyzkoušet si jej v praxi „na vlastní kůži“.

Tréninkový koncept je  založen především na  funkčním silovém 
a  kondičním tréninku s  využitím specifického náčiní, zejména 
bulharských bagů, expandérů a dalších pomůcek. Tréninky byly 
zaměřeny na  rozvoj síly, dynamiky, koordinace, stability středu 
těla a  celkové pohybové připravenosti sportovce. Velký důraz 
byl kladen na správnou techniku provedení cviků, plynulost po-
hybu a propojení svalových řetězců, což je pro zápasnické spor-
ty naprosto zásadní. Velmi pozitivně byla hodnocena také osob-
ní atmosféra celého kempu a přístup Ivana Ivanova i jeho rodiny. 
Po  celou dobu panovalo přátelské, otevřené a  zároveň vysoce 
profesionální prostředí, ve  kterém byli trenéři maximálně pod-
porováni, měli prostor ptát se, diskutovat a jednotlivé tréninkové 
jednotky si sami vyzkoušet.

Získané zkušenosti potvrdily, že spolupráce se systémem Suples 
má jednoznačný přínos nejen pro Český svaz zápasu, ale také pro 
menší kluby, jako je SK Tichá.

Účast na kempu zhodnotil předseda svazu Robert Mazouch ná-
sledovně: „Tým českých trenérů, včetně zástupců SK Tichá, si z Boise 
odváží nové znalosti, praktické dovednosti i širší pohled na moderní 
tréninkový proces. Potvrdil, že jde o kvalitní trenérský tým, na kterém 
lze stavět další rozvoj českého zápasu.“

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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První ostré zápasy, první medaile: 
nováčci SK Tichá na Slezské lize 
v Krnově

V sobotu 7. února 2026 hostil oddíl TJ Lokomotiva Krnov 1. kolo 
Slezské ligy – soutěže určené pro nejmladší a začínající zápasníky 
a zápasnice kategorií U7 a U9. Právě tady děti poprvé poznávají, 
jak chutná turnajový den: nástup na žíněnku, soustředění před zá-
pasem i radost z toho, že věci z tréninku začínají fungovat v praxi.

Pro Jana Tomáše to byla premiéra – a hned povedená. Při svém 
prvním startu si dokázal vybojovat bronzovou medaili. Stejný vý-
sledek přidala i  Michaela Nováková, která se  v  konkurenci nej-
mladších nezalekla a odvezla si 3. místo.

Slezská liga je  ideální startovní čára: učí děti pravidelnosti, od-
vaze i tomu, že každý zápas posouvá dál. Těšíme se na další kola 
a na další pokroky našich nejmenších.

Spolek Tichánek
Tradiční bazárek dětského 
a dámského zboží v Tiché
Jaro klepe na dveře a s ním i oblíbený bazárek, který už řadu 
let potěší nejen maminky, ale všechny, kdo rádi nakupují chyt-
ře a udržitelně.

Na  bazárku můžete prodat i  pořídit kvalitní oblečení, obuv 
a doplňky pro děti i dospělé za příznivé ceny. Udělejte místo 
ve skříni, pošlete věci dál a dopřejte jim nový život.

Součástí akce je  také možnost darovat vybrané věci na Cha-
ritu ve  Frenštátě pod Radhoštěm a  pomoci tak tam, kde 
je to potřeba.

Zároveň hledáme maminky – dobrovolnice, které by  nám 
pomohly s organizací bazárku. Pokud se chcete zapojit a být 
u toho, ozvěte se nám na tichanekos@email.cz.

Blešák v Tiché
Máte doma věci, které už nepotřebujete, ale je vám líto je vy-
hodit? Dejte jim druhou šanci a  přijďte prodávat na  Blešák 
v Tiché! Bleší trh je  skvělým příkladem udržitelnosti a  recyk-
lace – věci zůstávají v oběhu, šetří se příroda a dělá se radost 
dalším lidem. 

Hlavní výhody blešáku:
	f podpora udržitelnosti a opětovného využití věcí
	f možnost smlouvat o ceně
	f objevování originálních pokladů, které už  v  obchodech 

nekoupíte
	f prodej vlastních věcí – způsob, jak se zbavit nepotřebných 

věcí a získat finance
	f bez žádných poplatků a platby za vstup na ,,Blešák,,

Stačí se zaregistrovat na kontakt uvedený na plakátku. Prodej-
ní stůl pro vás zajistíme v KD Tichá. V sobotu 14. března může-
te prodávat výhradně vlastní použité zboží. Prodej je považo-
ván za koníček, není potřeba živnostenský list.

Přijďte prodávat, nakupovat, smlouvat a  objevovat – Blešák 
v Tiché dává věcem nový život.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Velikonoční dílny
Přijďte si  užít příjemné tvořivé odpoledne a  naladit se  na  jarní 
a velikonoční atmosféru. V pátek 20. března zveme „malé“ i „velké“ 
na Velikonoční dílny do  KLUBU DŮCHODCŮ na  obecním úřadě 
v Tiché.

Pod vedením lektorky Lenky Vaňkové si vytvoříte krásné veliko-
noční dekorace, věnečky na dveře nebo ozdoby na sváteční stůl. 
Veškerý materiál bude připraven – proutky, vrbové větvičky, vě-
nečky, pentle i  další velikonoční dekorace. Tvoření pro dospělé 
je zpoplatněno dle zvoleného výrobku.

Děti se zabaví v dílničkách s malováním vajíček a výrobou veliko-
nočních dekorací.

Dětské tvoření je zdarma.

A hlavně – nepořádek z tvoření si klidně nechte u nás. Doma zů-
stane čisto a  vy  si  odnesete hotovou dekoraci i  hezký zážitek. 
Přijďte mezi nás tvořit, odpočinout si a strávit příjemný čas.

Těšíme se na vás.

Den Země 
Je každoroční celosvětová událost organizovaná 22. dubna a za-
měřená na propagaci a podporu ochrany životního prostředí. Při 
této příležitosti budeme opět pořádat environmentální akci pro 
děti ze ZŠ a MŠ Tichá.

Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně spolku Tichánek

Český zahrádkářský svaz Tichá
Předvánoční posezení 
zahrádkářů 
Tichavští zahrádkáři zakončili rok 2025 v pátek 19. 12. 
v kulturním domě na tradiční akci Předvánoční pose-
zení. Mohli zde s kamarády zahrádkáři i jejich rodinný-
mi příslušníky při hudbě a skvělém pohoštění příjemně 
strávit předvánoční čas. Nejprve zahrádkářští hudební-
ci zazpívali pár koled a vánočních písní. Pak naše pilné 
kuchtičky připravily klobásy a  další dobrůtky. S  paní 
Alenou Korčekovou jsme si mohli prohlédnout Vánoč-
ní výstavu a také překrásné a obdivuhodné mandaly. 

Všem zahrádkářům i spoluobčanům Tiché popřáli příjemné pro-
žití svátků a v  roce 2026 hodně zdraví, štěstí, úspěchů a  radosti 
z práce na zahrádkách předseda Jirka Trinkewitz i František Vaněk.

Při hudbě a tanci jsme prožili pohodový večer. Snad ve stejném 
klidu a pohodě prožijeme mnoho dalších akcí s přáteli při pilné 
práci i zábavě v roce 2026.

Lenka Mladěnková
kronikářka ČZS Tichá 

Vstup
volný 

BLEŠÁK 
Datum

Místo 

"Pro jednoho nepotřebné, pro druhého poklad" 

Sobota 14. března 2026  
od  9:00 do 12:00

Kulturní dům Tichá 

Informace pro prodávající 
Rezervace prodejního místa nutná

na:
e-mail: tichanekos@email.cz

 tel. : 739 067 169 

Vstup pro prodejce k rozložení zboží od 8:00. 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   18

 

 

Klub důchodců Tichá pořádá 

Myslivecký spolek Hubert Tichá
Okresní myslivecký spolek Nový Jičín společně s  Myslivec-
kým spolkem Hubert Tichá a  Obcí Tichá pořádá ve  dnech 
25. a 26. dubna 2026 OKRESNÍ CHOVATELSKOU PŘEHLÍDKU tro-
fejové zvěře ulovené v okrese Nový Jičín za rok 2025.

Akce se bude konat v prostorách kulturního domu Tichá, myslivec-
ké chaty Tichá a přilehlých venkovních prostorách vždy od 8:00 
hodin. Můžete se  těšit nejen na  trofeje jelenů, daňků, muflonů, 
srnců a  jiné zvěře, ale i  na  doprovodný program v  podání mys-
liveckých trubačů a  ukázek mysliveckých tradic. Bude možnost 

si zakoupit myslivecké potřeby nebo knihy s mys-
liveckou tématikou.

Pro děti bude připravena vzduchovková střelni-
ce, střílení z luku a jiné. V rámci Chovatelské pře-
hlídky proběhne výtvarná soutěž o ceny pro děti 
z  místních a  okolních škol. Pro oba dny můžete 
ochutnat zvěřinová jídla na  myslivecké chatě. Bližší informace 
se dozvíte z plakátu a hlášení místního rozhlasu v týdnu před ko-
náním akce. 

Tichavský tuleň
Milí spolutichavjané, bádam jak popsat, to  co  už  bylo, aby vás 
to podnítilo, přijít na to, co bude co nevidět a sic už 30. ročník Ti-
chavského tuleňa. Chápu, že tato akce je pro mnohé až příliš cha-
otická, alternativní, free... a asi i divná, když se tolik lidí bujaře baví 
i  bez štamprl „na  zdraví“. Směs cestování, různé osvěty, muziky, 
otužovaní a vlastní zábavy bude i příště. 

Teď co bylo: Na úvod mnohačetný retropinpongový kolotoč s kni-
hami. Symbolický vyhrála kniha „O Přežití“. Následovalo promítání 
o splouvání Colorada Grand Canyonem. Po „NERŮST „ přednášce 
o tom jaké jsou alternativy k naší nenažranosti, ať Zemi tak rych-
le nedosplundrujeme, následovala pietní minuta žvýkání jablá-
čů a vlašáku k uctění památky extraskromného muže, jenž sázel 
stromy a o jehož odkaz a to i v zhmotněně formě: “HODOŇAČKO-
VÁ ALEJ“ se spolek Techtle Mechtle stará. Nejen o zážitky z účasti 
na ultramaratonových závodech s indiánskými běžci v sandálech 

přes krkolomné měděné soutěsky v  Mexiku se  s  námi podělil 
známý cestovatel Milan Daněk z Blanska.Přestávky byly proloženy 
Sedmikvítkovou cimbálovkou, ke které se spontánně přimíchala 
i flétna, harmonika, bubny a diví tanečníci začali skotančit.

Motivovat ke znovuoživení autostopu a to i s malými dětmi se po-
kusil svým balkánským vyprávěním „bezvatáta“ z Ostravy. Vychá-
zející hvězda DJ ORBITRON z Tiché zaskočil svým žánrem publi-
kum jen na chvíli, než se z toho otřepalo a šlo se znovu pořádně 
protřepat. V neděli u „Cimenťáku“ jsme letos kládu nechali ležet 
ladem, bylo málo vody s moc ledem. Oheň a hudba k naladění 
na ledoborné hrátky stačilo a to i nemálo dětem.

Tak se těšte na 30. ročník. 

Za spolek Techte Mechtle Pavel Knebl z Tiché 

Tříkrálová sbírka 2026 je za námi a my bychom chtěli ze srdce moc 
poděkovat všem, kteří se na ní jakkoli podíleli. Děkujeme kolední-
kům za jejich nadšení, vedoucím skupinek a organizátorům za čas 
a energii, a všem dárcům za štědrost  a otevřená srdce.

Díky vám se letos podařilo do pokladniček vybrat celkem 
961 512 Kč, z toho výnos pokladniček v obci Tichá činil  89 220 Kč.

Ještě jednou upřímně děkujeme každému, kdo přispěl, pomohl, 
otevřel dveře, věnoval svůj čas nebo podpořil sbírku jakýmkoliv 
způsobem. 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Jindřich Koželuh
Rekonstrukce koupelen, obkladačské práce

Tel: 731 917 899

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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